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LAPUNK SZERINT 2009 LEGJOBB NŐI SPORTOLÓJA JANICS NATASA, MÍG A FÉRFIAKNÁL KANYÓ DÉNES ÉS SELYBEN ZSOLT VOLT A LEGEREDMÉNYESEBB 

Átadtuk Az év sportolója díjakat 

Kásás Zoltán edző és Molnár Tamás játékos is a Szeged Betont képviselte. 

megjelenteken, az megpillant-
hatta minden idők legsikere-
sebb magyar kajakoshölgyét 
(Janics Natasa), a háromszo-
ros olimpiai bajnok vízilab-
da-válogatottunk egyik oszlo-
pos tagját (Molnár Tamás), az 
ország legerősebb sportolóját, 
(Nagy Péter súlyemelő), de ott 
voltak a meghívottak között a 
megye legsikeresebb klubcsa-
patai is - és közülük nem is 
mindenki kapott elismerést. 

A sort az utánpótlás-kor-
osztállyal kezdtük, a leányok-
nál Papp Petra sakkozó, a fi-
úknál Császár Gergely kajakos 
érdemelte ki a díjat. - Az idei 
eredményeim közül a felnőtt 
ob-n szerzett bronzra vagyok 
a legbüszkébb - mondta Petra 
a harmadik éve a Szilánk Kft. 
által készített díjjal a kezében, 
míg Császár Gergelynek segít-
sége is akadt, amikor ugyanis 
arról kérdezték, miért szeret 
együtt dolgozni Janics Natasá-
val a Démász-Szeged VE csa-
patában, az olimpiai bajnok 
viccesen odasúgta neki: „Vi-
gyázz, mit mondasz!" 

Szeged olimpiai bajnok 
büszkesége kicsivel később 
már mint díjazott mondott kö-
szönetet, szerényen csak any-
nyit megjegyezve, reméli, a 
2010-es éve legalább olyan si-
keres lesz, mint az idei volt. 

A férfiak között két díjat is 
kiosztottunk: a Délmagyaror-
szág által odaítélt elismerést 
Kanyó Dénes, a Szegedi Muré-
na Úszó- és Búvárklub 
2009-ben világbajnoki címet 
és Világjátékok-bronzot nyerő 
búvárúszója, a Délvilág díját 
Selyben Zsolt vo-ezüstérmes 
fogathajtó vehette át. 

- örülök az elismerésnek, 
hiszen Szegeden kiváló spor-
tolók élnek, akik közül ezúttal 
én lettem a legjobb. Sosem 
gondoltam volna, hogy enyém 
lehet az elismerés, olyan érzés 
ez, mintha kisorsoltak volna a 

A legjobbak. Janics Natasa Méhes Gábor korábbi kollégánktól vette át a díjat, Selyben Zsoltot Süli Róbert sportrovatvezető kérdezi. FOTÓK: SCHMIDT ANDREA 

Szentgyörgyi Pál alpolgármester adta át a díjat Kanyó Dénesnek. 

Lapunk főszerkesztője, Szetey András és Vladan Matics az Életműdíjjal. 

Díjazottjaink. Lapunk díjazottjai az év sportolója választáson, 
2009 ifjúsági női versenyzője: Papp Petra (Szeged) 
2009 ifjúsági férfi versenyzője: Császár Gergely (Démász-Szeged VE) 
2009 női sportolója: Janics Natasa (Démász-Szeged VE) 
A Délmagyarország 2009. évi férfi sportolója: Kanyó Dénes (Szegedi 
Muréna Úszó- és Búvárklub) 
A Délvilág 2009. évi férfi sportolója: Selyben Zsolt (Hódmezővásár-
helyi Fogathajtó és Díjlovagló Egyesület) 
A Délmagyarország 2009. évi csapata: Szeged Beton VE 
A Délvilág 2009. évi csapata: Hód TC 
A Délmagyarország 2009. évi edzője: Donkó Orsolya (Szeviép-Sze-
ged) 
A Délvilág 2009. évi edzője: Kolozsvári János (Makó FC) 
Életműdíj: dr. Bohács Zsolt, Vladan Matics. 

Idén immár negyvenhar-
madik alkalommal díjazta 
lapunk, a Délmagyaror-
szág és a Délvilág a me-
gye legjobb teljesítmé-
nyét nyújtó sportolóit. 

SZEGED 
GYÚRÓS ISTVÁN 

lottón - mondta szerényen Ka-
nyó, aki Szentgyörgyi Páltól, 
Szeged alpolgármesterétől 
vette át a díjat. 

A vásárhelyi színekben ver-
senyző Selyben Zsolt szezon-
jába az öröm mellett üröm is 
került, hiszen a vb-ezüstérem 
megszerzése után kicsit csaló-
dott volt - ő bizony aranyra 
vágyott. - Hónapokkal a vi-
lágbajnokság után azért már 
tudok örülni a második hely-
nek is - fogalmazott a szegedi 
sportbizottság elnökétől, Ko-
hári Nándortól átvett elisme-
réssel a kezében Selyben. 

Miután az egyéni sportolók 
között nem maradt több 
2009-es díj, a sportvezetőkre és 
csapatokra tértünk rá. Az edzők 
között a Délmagyarország díját 

a Szeviép-Szegedet a bajnoki 
döntőbe vezető, ezzel az egye-
sület fennállásának legsikere-
sebb szezonját produkáló Don-
kó Orsolya kapta. - Bár sokakat 
meglepett a tavalyi eredmé-
nyességünk, mi tudatosan ké-
szültünk rá. Olyan játékosokat 
igazoltunk, akik nyerő típusú-
ak, velük és a légiósokkal sike-
rült elérni a céljainkat - mond-
ta az immáron klubigazgató-
ként dolgozó Donkó Orsolya. 

A Délvilág díját egy másod-
osztályú egyesület, a Makó FC 
NB Il-es labdarúgócsapatának 
vezetőedzője, Kolozsvári János 
kapta. - Ügy érzem, a tavalyi 
harmadik hellyel kihoztuk a 
csapatból a maximumot. Ez a 
díj igazából a játékosok elis-
merése, ők csinálnak egy 

edzőből sikeres szakembert -
jelentette ki az egykori brazil 
futballista után Limának be-
cézett vezetőedző. 

A csapatok között a Délma-
gyarország díját a LEN-ku-
pa-győztes Szeged Beton VE 
együttese, míg a Délvilág elis-
merését a bajnoki címét meg-
védő vásárhelyi Hód TC te-
niszcsapata érdemelte ki -
előbbit Varga Péter játékos, 
utóbbit Serfőző István csapat-
vezető vette át. 

Nemcsak az idei évet díjaz-
tuk, két sportember számára 
Életműdíjat is átnyújtottunk. Az 
egyiket dr. Bohács Zsolt érde-
melte ki, aki előbb kajak-kenu-
ban, majd golfban szerzett vi-
lágbajnoki címet - de korábban 
megnyerte a JATE kispályás lab-
darúgó-bajnokság A ligáját is 
a másikat pedig Vladan Matics, 
a Pick Szeged egykori siker-
edzője kapta, aki játékosként és 
szakvezetőként is bajnoki címet 
nyert az egyesülettel. 

Új helyszínen, a Dorozsmai 
úti Napfény Hotelben rendez-
te meg 2009-ben lapunk Az év 
sportolója díjátadóját, ame-
lyen ezúttal is felvonult a me-
gyei sportélet színe-java. 

A 43 éves múltra visszate-
kintő díjakat a Délmagyaror-
szág és a Délvilág főszerkesz-
tője, Szetey András mellett a 
sportrovat munkatársai és 
Szeged prominens személyei 
nyújtották át az év legjobban 
teljesítő sportembereinek. 

Nem volt egyszerű a válasz-
tás, annyi biztos. A „gyüleke-
ző" során, aki végignézett a 

Donkó Orsolya bajnoki ezüstöt 
nyert a Szeviép-Szegeddel. 

Cristiano Ronaldóé az első Puskás-díj 
ZÜRICH. Első alkalommal a por-
tugál Cristiano Ronaldo nyerte 
az év legszebb góljáért járó Pus-
kás Ferenc-díjat, amelyet a 
Nemzetközi Labdarúgó Szövet-
ség (FIFA) zürichi éves gáláján 
adtak át hétfőn. A Real Madrid 
aranylabdás futballistája 2009. 

április 15-én - még a Manches-
ter United színeiben az FC 
Porto elleni Bajnokok Ligája-ne-
gyeddöntő visszavágóján több 
mint 30 méterről, hatalmas erő-
vel lőtt a kapu jobb oldalába. 

A díjra a FIFA honlapján le-
hetett szavazni, sajtóértesülé-

sek szerint több mint ötmillióan 
adták le voksukat. Az elismerést 
Puskás Ferencné, illetve a libéri-
ai George Weah, az AC Milán ko-
rábbi aranylabdása adta át. 

- Nagy megtiszteltetés szá-
momra, hogy én vehettem át ezt 
az elismerést - mondta Ronaldo, 

A gálán Lionel Messit, a 
Barcelona argentin válogatott 
futballistáját választották meg 
2009 legjobb játékosának a 
szövetségi kapitányok és válo-
gatottak csapatkapitányainak 
szavazatai alapján. A nőknél a 
brazil Marta diadalmaskodott. 

KARACSONYIVASAR AZ ADIDASBAN! 
Két termék vásárlása esetén 
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